
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Niederschrift über die Generalversammlung vom 16.02.2024 in der 
Dachsporthalle im Sporthaus Jeersdorf 
 
Beginn: 20.10 Uhr    Ende: 22.15 Uhr 
Versammlungsleiter:    Frank Rathjen 
Protokollführerin:    Silvia Dittmer 
Teilnehmer:  43 Personen lt. Anwesenheitsliste 

(Stimmberechtigt 41 Personen) 
 
TOP 1 - Eröffnung und Begrüßung 
Es wird festgestellt, dass ordnungsgemäß als Aushang im Sporthaus geladen 
wurde.  
Die Beschlussfähigkeit wurde ebenso festgestellt. 
Die Tagesordnung wurde einstimmig genehmigt  
  
TOP 2 -  Genehmigung der Niederschrift vom 27.02.2023 
Die Niederschrift wurde mit 2 Enthaltung genehmigt. 
 
TOP 3 -  Berichte Spartenleiter 
Die Berichte wurden nicht verlesen. Die Spartenleiter hatten die Möglichkeit 
einen kurzen Überblick zu Ihren Sparten zu geben. Zur Einsicht lagen die 
Spartenberichte aus.  
 
Fußball & Schiri     Benjamin Waltereit/Jan Luca Wilken 
Body-Fit       Christiana Klein 
Kinder-Tanzsport     Bettina Rathjen 
Bogensport      Lennard Drees 
Tischtennis      Paul Lück 
Nordic Walking     Yvonne Putze 
Fitness/Kraftsport    Andreas Tietjen  
Line Dance      Bea Lück 
Disc-Golf       Paul Lück 

SV Jeersdorf * Schriftführerin * Postfach 1543 * 27378 Scheeßel 

SV Jeersdorf e.V. von 1991 

Postfach 1543 – 27378 Scheeßel 
Bankverbindung: Sparkasse Scheeßel 
BLZ: 291 525 50 – Konto: 14 26 79 

SWIFT-BIC: BRLADE21SHL 
IBAN: DE91 29152550 0000 142679 
Gläubiger-ID: DE17SVJ00000216264 

Name & Funktion  e-mail Datum 

Silvia Dittmer– Schriftführerin  schriftfuehrer@sportverein-jeersdorf.de 19.02.2024 

 



Eltern-Kind-Turnen    Peggy Urban - Emily (neu ab 02.2024) 
Flag-Football     Michael Urban 
Jemba      Bettina Rathjen (z.Zt. nicht aktiv) 
Jugendobmann     Marlo Heitmann 
 
Bericht des 1. Vorsitzenden über den Sportbetrieb 
 
TOP 4 - Berichte des 1. Vorsitzenden  
 
TOP 5 - Kassenbericht 
F.Rathjen verliest den Kassenbericht mit Darlehen und Mitgliederentwicklung. 
Im Jahr 2023 sind    66 Austritte und 
                                               73 Eintritte verzeichnet worden 
Ende 2023     465 Mitglieder 
 
TOP 6 Bericht der Kassenprüfer  
Leider waren beide Kassenprüfer verhindert – es wurde abgestimmt (Einstimmig 
mit Ja), dass ein Kassenprüfer per Telefon kontaktiert wird (K.Gerken), der die 
Kassenprüfung erklärte  
 
TOP 7 -  Entlastung des Vorstandes 
Kai Gerken bat um die Entlastung des Vorstandes. 
Der Vorsitzende hat die nochmal wiederholt und es wurde abgestimmt über die 
Entlastung des Vorstandes – hier wurde mit 36 Ja Stimmen und 5 Enthaltung 
dafür gestimmt 
 
TOP 8 - Wahlen nach § 13 der Satzung 
Wahlleitung: Frank Rathjen 
 

1. 2.Vorsitzender   Paul Lück -> Ja: 39/ Nein 0/ Enthaltg 2 
      Er nimmt die Wahl an 

2. 2.Geschäftsführer  Th. Eckhof -> Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg 1 
      Er nimmt die Wahl an 

3. Kassenwart    Silvia Dittmer -> Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg 1 
      Sie nimmt die Wahl an 

4. Schriftführer   P.M. Müller -> Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg. 1 
Er nimmt die Wahl an 

5. Ersatzkassenprüfer  Alex Rehm -> Ja 40/ Nein 0/ Enthaltg. 1 
6. Beisitzer mit Aufgabenbereich:   

Platzwart    B. Waltereit -> Ja: 40/ Nein 0/ Enthltg.1  
 
Sportkoordinatorin  Peggy Urban -> Ja: 39/ Nein 0/ Enthaltg 2 
 
Technischer Support  Dieter Raupach -> Ja: 39/ Nein 0/Enthlg.2 
 



Eventmanagerin   Bettina Rathjen -> Ja: 39/ Nein 0/ Enthaltg 2 
Marktmeisterin   Marianne Rathjen-> Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg 1 
 
Social-Media-Beauftragte Patrica Dreher -> Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg 1 
 
Chronik    H. Lohmann ->Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg 1 

 
 
Alle Beisitzer haben die Wahl angenommen.  
 
Delegierter KSV-ROW  L.Drees -> Ja: 40/ Nein 0/ Enthaltg 1 
      Er nimmt die Wahl an 

TOP 9 - Beratung und Abstimmung über die Satzungsneufassung gem.  
aushängendem Entwurf 
Erklärung und Hinweise auf die neue Satzung durch den 1. 
Geschäftsführer 
Hier wurde abgestimmt und die Neufassung wurde einstimmig 
angenommen 

TOP 10 - Beratung und Abstimmung über die Neufassung der 
Beitragsordnung gem. aushängendem Entwurf   

  Erklärung und Hinweise auf die neue Beitragsordnung gültig ab 2025 
  Abstimmung hierüber – 40 Ja Stimmen – 1 Enthaltung 
 
TOP 11-  Ehrungen 

Paul Lück übernimmt die Ehrungen für 25 Jahr sowie 10 Jahre 
Mitgliedschaft anwesend nur Saskia Heidelberg – 10 Jahre Jubiläum 

 
TOP 12 -  Ausblick auf das laufende Jahr 

Hinweis auf die Projekte die in 2024 wohl noch realisiert werden 
(u.a. Tanzboden/Wartehäuschen)  

 Es wurde eine neue Verwaltungssoftware angeschafft zu 01.01.2024 
 Es werden wohl demnächst Kurse angeboten 
 

TOP 13 -  Pay Back – Rückzahlung von Mitglieder-Darlehen 
1. Marianne Rathjen  1.000 € 
2. Marianne Rathjen  1.000 € 
3. Maren Gerken   1.000 € 

 
TOP 14 -  Anträge 

   Es liegen keine Anträge vor. 
 
TOP 15 -  Verschiedenes 

Der Bürgermeister hatte das Wort. Er lobt die Vereinsarbeit und 
wünscht weiterhin gutes Gelingen 
 



 
          Ende der Veranstaltung um 22.15 Uhr 
 
          Mit sportlichem Gruß 
           
          Silvia Dittmer 
          Schriftführerin 

  
Unterschrift 1. Vorsitzender          
Datum                   

  
 Unterschrift 2. Vorsitzender          
 Datum 
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Bericht des 1. Vorsitzenden 

Im vergangenen Jahr 2023 hat es mich bekanntlich gesundheitlich etwas aus der Bahn geworfen. Nach meiner 

Genesung konnte ich dann feststellen, dass das Team SVJ unseren „Laden“ im Griff hatte und dafür gesorgt 

wurde, dass alles reibungslos vorwärtslief. 

Mir obliegende Aufgaben, wie z.B. Instandhaltungs- und Baumaßnahmen, mussten allerdings auf der Strecke 

bleiben. 

- 

Organisatorisch haben wir 2023 weiter daran gearbeitet, unseren Verein für die Zukunft fit zu machen und für 

die nächste Generation Vorstand und Funktionäre übergabefähig zu gestalten. Wir sind im Vorstand momentan 

mit mehr als 10 Leuten beschäftigt, Strukturen zu schaffen und uns so mittelfristig mehr Zeit für unsere 

Kernkompetenz – den Sport – zu verschaffen. 

Für die tolle geleistete Arbeit (u.a. auch bei Arbeitstagungen) möchte ich mich an dieser Stelle bei meinem 

Vorstand bedanken. 

- 

In sportlichen Belangen haben wir im vergangenen Jahr wieder viel erreichen können. Mit Stolz blicke ich hier 

auf die insbesondere 2023 erreichten Erfolge unserer Bogenschützen. Nicht weniger mit Stolz erfüllen mich 

aber auch die tollen Auftritte unserer Tanzsportabteilungen, den großen Zuspruch unserer Bodyfitabteilung und 

dass die erste Fußball-Herren wieder Spaß am Sport hat, wenn auch in einer unteren Spielklasse. In der 

Tischtennisabteilung ist auch eine deutliche Entwicklung zu verzeichnen. 

Etwas traurig stimmt mich natürlich, dass wir die Kegelabteilung nun endgültig abmelden mussten, 

insbesondere weil sie der Grund für die Gründung unseres Vereines war. 

Ein wenig Sorgen mache ich mir auch um die Eltern-Kind-Abteilung. Hier ist die Fluktuation der Übungsleiter 

leider sehr hoch, sodass wir hier gar nicht hinterherkamen und viel kompensieren mussten. 

Allen Sparten- und Übungsleitern ist aber eines gemein: Sie alle haben Spaß am Sport und tragen diesen in 

ihre Abteilungen.  

Vielen Dank für die geleistete Arbeit an euch. 

Zu unserem Vereinsleben lässt sich auch fast nur gutes Berichten. Alle Veranstaltungen waren perfekt 

organisiert und durchgeführt worden. 

Danke dafür an alle Beteiligten, die das möglich gemacht haben. 

Einzig in Sachen Beteiligung an den einzelnen Veranstaltungen hätte ich mir mehr erwünscht. 

- 

Auch unsere Sponsoren, Förderer und Werbepartner seien hier mit Lob und Dank erwähnt. Alle blieben auch 

über die schwierigen Zeiten der Pandemie bei der Stange und unterstützen uns weiterhin. 

Insgesamt resümiere ich ein in allen Belangen ein harmonisches und sportliches Geschäftsjahr 2023. 

Vielen Dank! 
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GV2024 – TOP 12 – Ausblick auf das laufende Geschäftsjahr 2024 

• Anschaffung von Verwaltungssoftware per 01.01.2024 

Konsequenterweise haben wir uns nach den Investitionen in die technische Ausrüstung im 

vergangenen Jahr für eine Verwaltungssoftware entschieden und diese per 01.01.2024 mit Daten 

gefüttert. 

Es war deutlich erforderlich geworden, dass wir alle gemeinsam einen Datenpool und die gleiche 

Software nutzen. Schon jetzt ist zu erkennen, dass für alle Funktionäre des Vereines die künftige Arbeit 

deutlich vereinfacht wird. Ich für meinen Teil bin sogar sehr begeistert. 

Vorteil für alle Vereinsmitglieder wird sein, dass jedes Mitglied einen Zugang bekommt und dort die 

eigenen Daten verwalten, Spartenkalender importieren und viele weitere Dinge machen kann. 

Ihr werdet in Kürze alle einen Zugang per Mail erhalten (wenn eure Adresse richtig vorliegt). Ich möchte 

euch bitten, eure Daten zu kontrollieren und ggf. anzupassen. 

Es ist auch möglich ein Häkchen bei einer Möglichkeit, euren Verein zu unterstützen, zu setzen. Ich 

möchte jedes Mitglied hier bitten, ein Häkchen zu setzen bei z.B. Kuchen backen oder Hilfe bei 

Veranstaltungen oder einem der anderen Punkte. Damit helft ihr uns dabei, noch besser zu werden. 

Wermutstropfen: Es gibt wieder eine neue App, die aber mit der Software korrespondiert. 

Vorteil: Bei deutlich mehr Nutzen für alle Beteiligten, bleiben die Kosten annähernd gleich. 

 

• Mit der Satzungsneufassung haben wir nun auch rechtlich die Möglichkeit, Kurse z.B. im Zuge einer 

Kurzmitgliedschaft anzubieten. Wir können uns nicht mehr davor verschließen, neue Wege zu gehen 

und werden das Kursangebot in 2024 weiter erarbeiten.  

 

• Die Satzungsneufassung bietet nun auch die Möglichkeit, als Arbeitgeber aufzutreten und z.B. einen 

Hausmeister und/oder eine Reinigungskraft z.B. als geringfügig Beschäftigte einzustellen.                    

Das werden wir künftig machen müssen, denn wir bekommen das Pensum an Arbeit nicht mehr alleine 

hin. 

 

• Wir sind angewiesen auf Zuschüsse und Fördermittel, um zu investieren, aber auch um zu erhalten. 

Diese Mittel werden bei allen fördernden Stellen deutlich gekürzt, sodass wir Gelder anderweitig 

generieren oder aus eigenen Mitteln bereitstellen müssen. Das wir keine leichte Aufgabe. 

 

• Auch die Gemeinde Scheeßel muss an ihrem Haushalt sparen und Zuschüsse kürzen. Es wird aber 

auch eine weitere deutliche Veränderung geben, denn es ist geplant, den Vereinen in der Einheits-

Gemeinde die Pflege der Sport- und Übungsstätten zu übertragen. Soweit wir erkennen können, 

wird das wohl umgesetzt werden. In welcher Form und zu welchen Konditionen das passieren soll, ist 

jedoch unseres Wissens noch nicht erarbeitet.                                                                                                                            

Uns wird das aber ohnehin am wenigsten betreffen, denn wir sind es ja gewohnt, für uns selber zu 

sorgen. 

 

• Ab 2026 müssen die Gemeinden eine Ganztagsschule garantieren können. Diese soll für alle Kinder 

der Schule vorgehalten werden, auch wenn nicht alle daran teilnehmen. Unseres Wissens handelt es 

sich hier aber nur um Grundschulen.                                                                                                                      

Wenn aber viele Kinder teilnehmen und auch in den KiTa und KiGa vermehrt Kinder nachmittags 

betreut werden, wird das unser Sportangebot an die Jüngsten deutlich beeinflussen können.           

Auch müssen wir darüber nachdenken, ob wir die Schule/Gemeinde mit unseren ehrenamtlichen 

Übungsleitern bei der Ganztagsbetreuung unterstützen können und ob wir das überhaupt wollen.  Dem 

müssen wir uns stellen und schon jetzt versuchen, die Zukunft ggf. anders zu gestalten.          Quasi 

Plan B!                   
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• Das Projekt Außentanzfläche wollen wir 2024 verwirklichen. Wir haben hierfür bereits Eigenmittel in 

Höhe von 8.000,00 € und einen zugesagten Zuschuss in Höhe von 1.000,00 €. Da fehlen uns aber 

noch gut 50% der derzeitig kalkulierten Summe. Leicht wird das also nicht, aber ich bin optimistisch. 

 

• Das Projekt Neubau Unterstand am Eingang, den wir insbesondere für die wartenden Kinder bauen 

möchten, ist ebenfalls für 2024 geplant. Eine Umsetzung ist natürlich nur möglich, wenn die 

Finanzierung gesichert ist. 

 

• Was wir ebenfalls 2024 angehen müssen: 

 

o Sanierung der Putzfassade (die schimmelt bereits) – zunächst Planung! 

o Instandsetzung der Parkplatzflächen 

o Sanierung des Dachfirstes am Sporthaus (musste wegen Wassereinbruch bereits beauftragt 

und ausgeführt werden) 

o Fertigstellung der Verkaufsbude an Platz A und der Robotergarage (beide hat der Dachdecker 

gerade in Arbeit) 

Wir werden auch in 2024 ausschließlich mit uns zur Verfügung stehenden Mitteln wirtschaften. Wenn damit 

nicht jedes Projekt umzusetzen ist, dann verschieben wir das. 

• Und dann wollen wir uns natürlich auch sportlich weiterentwickeln. 

Wir werden sicherlich bestehende Sportangebote festigen und neue Angebote entwickeln. 

 

Wer Interesse hat, bei einem Projekt, als Übungsleiter oder auch im Vorstand mitzuwirken, den lade ich hiermit 

herzlich ein, sich an den Vorstand zu wenden. 

Wir geben dir einen Einblick in diesen großartigen Verein und freuen uns auf frischen jungen Wind! 
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Spartenbericht Eventmanagerin 2023 
 
Auch im Jahr 2023 hat das Eventteam wieder ganze Arbeit geleistet.  
 
Im Januar haben wir den ersten Winterflohmarkt ausgerichtet und der war ein super Erfolg, sodass wir uns entschieden haben, 
diesen als festes Event beizubehalten. 
 
Die Generalversammlung im Februar fand in unserer Halle im Dachgeschoss statt. Sie wurde schon etwas schlanker ausgerichtet 
und ab 2024 wollen wir mehr in die Zukunft blicken und uns im Anschluss mit unseren Mitgliedern in geselliger Runde austauschen. 
 
Bei der Einschulungsmesse der Grundschule Scheeßel haben wir uns als Sportverein präsentiert. 
 
Die Kinderfaschingsfeier war nach der Corona-Flaute sehr gut besucht und fand das erste Mal als Bewegungscamp statt. Somit 
haben wir uns mehr auf den sportlichen Bereich konzentriert und hatten wie jedes Jahr super viel Spaß! 
 
Unsere Erste-Hilfe-Kurse werden gerne von Übungsleitern zur Auffrischung und von jungen Leuten für den Führerschein gebucht. 
Für Übungsleiter und Trainer ist die Teilnahme kostenlos, Mitglieder zahlen 25,00 Euro und Nichtmitglieder zahlen 30,00 Euro.  
 
Der Familientag ist ein wenig ins Wasser gefallen aber diejenigen, die da waren hatten sichtlich viel Spaß.  Auch der Schützenverein 
und die Feuerwehr haben sich hier vorgestellt. Nächstes Jahr soll er unter dem Motto „Tag der offenen Tür“ stattfinden.  
 
Das Wetter bei unserem Sommerflohmarkt hat auch nicht so recht mitgespielt und wir haben beschlossen unser Konzept zu ändern.  
Wir werden im Jahr 2024 ca. 30 Stände in der Halle vergeben und somit einen Indoor - und Outdoor Flohmarkt veranstalten. 
 
Das Jugendkamp -im Rahmen des Kinderferienprogramms- ist leider mangels Beteiligung ausgefallen. 
 
Im August ist Michael Urban das zweite Mal mit einer Delegation von ein paar Tanzmädels zum Finale der FIM Langbahn 
Weltmeisterschaft zum Eichenring in Scheeßel gefahren. Die Mädels waren für den „Vorstart“ zuständig und ich habe mir sagen 
lassen, dass das Ganze wieder sehr aufregend war! 
 
Das Weinfest Anfang September war wieder eine feste Größe. Die Tanzmäuse haben die Besucher mit ihrem Auftritt begeistert! 
 
Das Tanzgruppentreffen im November war gut besucht. Alle 5 Tanzgruppen haben sich hier präsentiert. Leider hatten wir ein paar 
krankheitsbedingte Ausfälle bei Übungsleitern und Kids, da gerade die Grippe-Welle tobte. 
 
Mit dem Advents-Frühstück für alle Übungsleiter, Funktionäre und Sponsoren habe wir das das Jahr ausklingen lassen. Es war 
wieder schön in lockerer Runde zusammen zu sitzen und zu klönen. Ab 2025 werden wir uns nach dem Winterflohmarkt bedanken. 
Seid gespannt! 
 
Events 2024: 
 

- Winter-Flohmarkt am 20.01.2024 
- Kinderfaschingsfeier am 10.02.2024 
- Generalversammlung am 16.02.2024, danach Fete mit allen Vereinsmitgliedern 
- Einschulungsmesse am 23.02.2024 
- Erste-Hilfe-Kurse (Termine stehen noch nicht fest – bisher März und September) 
- Tag der offenen Tür am 06.07.2024 
- Sommer-Flohmarkt am 10.08.2024 
- Teilnahme am „Vorstart“ der FIM Langbahn Weltmeisterschaft im August 2024 
- Teilnahme am Kinderferienprogramm in den Sommerferien 
- Teilnahme am Scheeßel-Tag am 25.08.2024 
- Teilnahme am Weinfest 01.09.2024 
- Tanzgruppentreffen am 16.11.2024 

 
Ich wünsche uns allen ein tolles Jahr 2024 mit ganz vielen spannenden Events! 
 
Mit sportlichen Grüßen 
Eventmanagerin 
Bettina Rathjen 



Spartenbericht 2023 

Seite 1 von 1 

 

 

 Bodyfit 
 
Die Bodyfit-Gruppe besteht zur Zeit aus 31 Frauen und 1 Mann (welcher auch fast immer dabei ist!).  
 

Die Hälfte der Damen sind regelmäßig aktiv, die andere Hälfte ist krankheits - oder zeitlich bedingt nur hin 

und wieder dabei. 
Erwähnenswert ist hier auch, dass immer wieder in die Gruppe reingeschnuppert wird und wir in diesem 

Jahr 7 Neuzugänge haben! Auf der Gegenseite sind aber auch ein paar Frauen nur noch selten oder gar 
nicht mehr dabei. 

 
2023 hat die Sportstunde bis auf meinen dreiwöchigen Urlaub im Juni regelmäßig stattgefunden, selbst 

dann, als ich im September krankheitsbedingt für 3 Wochen ausgefallen bin.  

Bea und Mechthild haben sich spontan zusammengetan und in der ersten Woche einen Unterricht 
zusammengestellt und die anderen beiden Wochen war Betzi so lieb und hat für mich die Stunden 

übernommen. Herzlichen Dank dafür euch dreien! 
 

Am 24. August hatten wir unser Sommerfest. Dieses Mal wurden wir mal wieder bei Kiki in den Garten 

eingeladen und haben dort eine schöne Zeit verbracht. Vielen lieben Dank, Kiki!  
 

Auf Geselligkeit wird jetzt nach der Übungsstunde mehr Wert gelegt, d.h. wir gehen nicht mehr sofort direkt 
nach der Stunde nach Hause, sondern es wird auch mal ein Geburtstags-Sekt ausgegeben und geklönt. 

Dadurch ist die Gruppe enger zusammengerückt, denn wir haben Damen unterschiedlichen Alters dabei, von 
30 bis über 60! 

 

Neuanschaffungen in diesem Jahr waren die gewünschten 5 Stepper für Stepaerobic, da unsere 
vorhandenen 10 Stück immer zu wenig waren. Darüber freuen wir uns sehr!  

 
Unsere Übungsstunden finden zur Zeit schon von 19.30 – 20.30 Uhr statt, solange Jemba noch nicht 

wieder am Start ist. Die vorgezogene halbe Stunde kommt bei den Damen sehr gut an.  

 
Unsere Stunden sind weiterhin ein abwechslungsreiches Fitnessprogramm für jedes Alter, bei dem für den 

gesamten Körper sowohl Ausdauer als auch Beweglichkeit trainiert wird. 
Je nach Schwerpunkt kommen unterschiedliche Sportgeräte zum Einsatz, z.B. Latexband, Pezziball, 

Slidepad, Flexibar, Stepper, Hantel, BlackRoll etc. 

Wir machen Rückentraining, Kardio und Koordination, Pilates und manchmal auch das nicht so beliebte 
Zirkeltraining. 

 
Wer Interesse an unserer Gruppe hat, ist herzlich eingeladen mal hineinzuschnuppern und mitzumachen.  

 
Sportliche Grüße 

 

Christel Klein 
Spartenleiterin 
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   Bogensport

Die Saison 2023 begann für unsere Bogenschütz:innen mit der Vereinsmeisterschaft WA Halle am 
12.11.2022. 

Kurz darauf folgte dann der 1. und 2. Wettkampftag in der Verbandsoberliga des NSSV für unsere Liga-
Mannschaft am 27.11.2022. Die Schütz:innen waren sehr erfolgreich und beendeten den Tag als 
Tabellenzweiter.

Am 4.12.2022 fand dann die Kreismeisterschaft WA Halle in der Adolf-Rinck-Sporthalle in 
Rotenburg statt. Insgesamt nahmen 28 Sportler:innen teil, davon 16 Jeersdorfer Schütz:innen. 
Von den 13 Wettkampfklassen waren 
wir in 7 vertreten und in diesen konnten wir alle Meistertitel und Vizemeistertitel 
erringen. 

Einige unserer Bogenschütz:innen starteten das neue Jahr direkt mit einem Hallenturnier am 8.1.2023 
beim Vegesacker Schützenverein als Vorbereitung auf die bevorstehende Landesmeisterschaft. Dort 
konnten sich Kai Lankenau, Matthias Baden, Andrea Baden und Lennard Drees Podiumsplätze sichern. 

Mitte Januar haben wir dann den Ausbau unserer Bogensporthalle fortführen können. 
Die Bogenhalle und die Werkstatt der Fußballer sind nun durch eine Holzwand mit einem beweglichen 
Mittelteil voneinander getrennt. Außerdem ist unser Container nun mit Fenstern ausgestattet und für den 
finalen Innenausbau bereit.

Am 22.01.2023 musste dann unsere Liga-Mannschaft wieder ran. Es standen der 3. und 4. Wettkampftag 
an. Für Sina Bleckwedel und Lennard Drees war es der erste Einsatz in einem Liga-Wettkampf und am 
Ende des Tages standen wir immer noch auf dem zweiten Tabellenplatz. 

Ohne ein Wochenende Pause dazwischen ging es für viele der Liga-Schütz:innen eine Woche später 
direkt zur Landesmeisterschaft WA Halle am 28. bzw. 29.01.2023 in der Pestalozzi-Halle in Rotenburg. 
Dank der guten Ergebnisse, hatten sich 8 Schütz:innen dafür qualifiziert.

Am Samstag starteten die ersten vier Schütz:innen. Dabei sicherte sich Andrea Baden in der Klasse der 
Compound Master weiblich den 3. Platz. Auch Heike Lauridsen konnte sich in der Klasse Recurve Master 
weiblich den 3. Platz erkämpfen. Matthias Baden wurde Vizemeister in der Klasse Recurve Master, 
während Florian Dreyer in dieser Klasse 8. wurde.
Zusätzlich zu diesen Podiumsplätzen erreichten Heike Lauridsen, Florian Dreyer und Matthias Baden den 
Landesmeistertitel in der Mannschaftswertung. 

Am Sonntag starteten die nächsten vier Schütz:innen. Dabei landete Cord Meyer auf einem soliden 3. 
Platz während sich Kai Lankenau mit einem herausragenden Ergebnis von 571 Ringen und 10 Ringen 
Abstand auf den zweitplatzierten den Landesmeistertitel erkämpfte. 
Zusammen mit Lennard Drees konnten die beiden in der Mannschaftswertung einen weiteren 
Landesmeistertitel für den SV Jeersdorf sichern. 
Marita Brünner und Lennard Drees landeten in ihren Klassen jeweils im Mittelfeld.

Am 11.02.2023 ging es dann für die Liga-Mannschaft weiter. Denn durch den zweiten Platz am letzten 
Wettkampftag, hatten wir uns für den Aufstiegswettkampf in die Regionalliga qualifiziert.
Da wir für diesen Wettkampf auch Ausrichter waren fand das Spektakel in der Sporthalle der Beeke-Schule
Scheeßel statt. 
Cord Meyer fiel leider wegen Krankheit aus und so schossen Lennard Drees, Kai Lankenau und Florian 
Dreyer alle Matches ohne Wechsel durch. Doch nachdem alle Matches geschossen waren, gab es 
zwischen uns und dem BSC Werlte einen Gleichstand bei Match- und Satzpunkten. Auch im direkten 
Vergleich hatte es ein Unentschieden gegeben und es kam zum Stechen. Dort konnten wir dann den 
Aufstieg in die Regionalliga NORD klar machen. 
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Für Kai Lankenau, Cord Meyer und Heike Lauridsen war allerdings nach der Landesmeisterschaft WA 
Halle nicht Schluss. Sie hatten sich dank der guten Ergebnisse zur Deutschen Meisterschaft am 
11.03.2023 qualifiziert. Kai Lankenau übertraf dort nochmal sein Ergebnis von der Landesmeisterschaft, 
sicherte sich Platz 8 und erreichte Finale. Dort schied er leider im Viertelfinale ganz knapp gegen einen 
Schützen aus dem Olympiakader aus.
Heike Lauridsen konnte sich dort den 6. Platz in ihrer Klasse sichern. Ein Finale gibt es leider in der 
Altersklasse leider nicht.

Langsam ging es dann in die Draußensaison. 
Schon am 05.05.2023 schossen 9 unserer Schütz:innen die Kreismeisterschaft Feldbogen in Abbendorf. 
Außer dem SV Jeersdorf nimmt kein anderer Verein im Kreis in dieser Disziplin teil.

Knapp vier Wochen später am 03.06.2023 stand dann die Kreismeisterschaft WA im Freien an. Ingesamt 
traten 26 Schütz:innen in 14 Klassen an. Wir waren mit 14 Schütz:innen in 11 Klassen vertreten und 
konnten in jeder Klasse in der wir angetreten sind den Kreismeistertitel für den SV Jeersdorf sichern. 

Für die Schütz:innen, die auch im Feld unterwegs sind, ging es dann am 11.06.2023 zur 
Landesmeisterschaft Feldbogen nach Celle. Mit den Ringzahlen der Kreismeisterschaft reichte es für 4 
unserer Schütz:innen.
Dort konnte Kai Lankenau den 3. und Cord Meyer den 4. Platz bei den Recurve Herren belegen.
Währenddessen wurden Matthias und Andrea Baden in den Klassen Compound Master und Compound 
Damen jeweils Landesmeister.

Für die Landesmeisterschaft WA im Freien, die vom 01.07.2023 bis 02.07.2023 in Clauen stattfand, hatten 
sich von uns 10 Schütz:innen qualifiziert. Dort erreichte Kai Lankenau in der Klasse Herren Recurve den 3.
Platz. Zusammen mit Cord Meyer und Lennard Drees, konnte er sich dann auch noch in der 
Mannschaftswertung den Landesmeistertitel sichern.

Florian Dreyer verpasste mit einem 11. Platz knapp die Top 10 in der Klasse Recurve Master, während in 
der Klasse Recurve Master weiblich Margit Müller den 7. und Heike Lauridsen den 2. Platz belegen 
konnten. Zusammen erreichten die drei in der Mannschaftswertung den 2. Platz.

Besonders dieses Jahr war auch, dass sich Kaisu Landgraf, eine unserer Nachwuchsschützinnen, in der 
Klasse Recurve Schüler B weiblich qualifizierte und den 5. Platz erreichte. Währenddessen schoss sich 
Rainer Salewski in der Klasse Recurve Senioren auf den 6. Platz.

Am 22.7. ging es dann für Kai Lankenau, Cord Meyer und Matthias Baden zur Deutschen Meisterschaft 
Feldbogen nach Müllenborn in Rheinland-Pfalz. Auch wenn keiner der Schützen ein herausragendes 
Ergebnis erzielte, ist es schon etwas besonderes, dass sich immerhin 3 unserer Schützen qualifiziert 
hatten.

Anfang September ging es dann für Heike Lauridsen zur Deutschen Meisterschaft WA im Freien in 
Wiesbaden. Dort errang sie den 20. Platz in der Klasse Recurve Master weiblich.
Leider konnte Kai Lankenau, der sich auch qualifiziert hatte, aufgrund von Krankheit nicht teilnehmen.

Seit November ist die Saison für das Sportjahr 2024 bei uns in vollem Gange und wir hoffen, dass wir 
wieder so erfolgreiches Jahr hinlegen können.

Seite 2 von 2



Spartenbericht 2023 

Seite 1 von 1 
 

 

 Disc-Golf 
 

 

Seit nun 3 Jahren besteht die Sparte Disc-Golf im SV Jeersdorf.  

Weiterhin werden wir von Berndt Krause trainiert. 

Unser Trainingstag ist der Mittwoch und wir beginnen das Training um 16:30 Uhr bis ca. 18:30 
Uhr. 

           

Das Training dient auch als Vorbereitung, um auf jeden Disc-Golf Kurs der Welt spielen zu können 
u. a. in Rotenburg Wümme am Heimathaus oder in Bremervörde am Vörder See oder in den Bremer 
od. Hamburger Parkanlagen. 

In den Sommermonaten spielen wir über das gesamte SV-Jeersdorf Gelände. 

Bei dem tollen Sport, sind wir immer an der frischen Luft und genießen die Sonne und den Wind. 

Gespielt wird entweder auf unsere mobilen Körbe oder es werden Ziele festgelegt.  

Aufwärmen wird in der Regel auf dem kleinen Fußballplatz umgesetzt. 

Weiterhin sind wir eine kleine Gruppe von 3-6 Spielern. 

Bei Regen oder im Winter trainieren wir in der Bogenschießhalle, und zwar das putten.  

Geputtet wird im Abstand von 5, 6, 7……bis 10 Metern. 

Wer nun Lust bekommen hat, kommt einfach mal vorbei und dazu halten wir auch entsprechende 
Anfängersets bereit. 

 
Mit sportlichem Gruß  

Paul Lück    

(Spartenleiter Disc-Golf) 
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 SPARTE Fitness 
 
Die Sparte Fitness bietet für Leute die ihre Ausdauer, Muskelkraft und Beweglichkeit 
trainieren wollen. 
 
Es stehen Stepper, Boxsack und ein Laufband zur Auswahl um die Ausdauer zu 
verbessern. 
 
Schlingentrainig für ein funktionelles Ganzkörper-Workout. 
 
Klimmzugstange die sich zum Trainieren der gesamten Oberkörpermuskulatur eignet. 
 
Eine multifunktionale Kraftstadion. 
 
Lang und Kurzhanteln zum Krafttraining. 
 
Bänder und Matten für Funktionstraining. 
 
Im zurückliegenden Jahr waren es immer 2 bis 8 Personen die zum Training erschienen 
sind. Drei neue Mitglieder konnten gewonnen werden. 
 
Leider sind dieses Jahr 4 Jungs nicht mehr dabei. Die sind ins Freedom gewechselt.  
Zurzeit sind es 3 bis 4 Leute die am Training teilnehmen. 
Ein vorgestelltes Konzept die Fitness Sparte mit bestimmten Geräten neu aufzustellen 
konnte bisher nicht umgesetzt werden. Wir sollten uns noch mal Gedanken machen wie 
wir die Sparte strukturieren können. 
 
Gruß  
Andreas Tietjen  
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 Flag-Football 
 
Die Sparte Flag-Football kümmerte auch zu Beginn des Jahres 2023 vor sich hin. Von fünf „angemeldeten“ Kindern waren im Schnitt 
nur 2-3 anwesend. 
Wir haben daher vor den Sommerferien beschlossen, den Trainingsbetrieb erst einmal auszusetzen und neue Teilnehmer 
anzuwerben, damit nach den Ferien neu gestartet werden kann. 
Leider ist es dazu nicht gekommen, da die bereits teilnehmenden Kinder sich über die Ferien abgemeldet haben.  
 
Die Ganztags-Schul AGs laufen weiter. In Lauenbrück konnte zwar keine AG angeboten werden aber an der Beekeschule fand im 2. 
Halbjahr 2023 eine AG mit Schülern der 6. Klasse statt. Da diese Teilnehmer dieser AG zum größten Teil nicht freiwillig teiln ahmen, 
blieb auch hier der Erfolg bescheiden. 
 
Für das 1. Halbjahr 2024 waren Ganztags-AGs in der Beekeschule und der Fintauschule in Lauenbrück angeboten, welche mangels 
Interesse aber nicht stattfinden werden. 
 
Insofern wird auch in 2024 kein Trainingsbetrieb stattfinden.  
 
Es ist weiterhin Ziel ein Team aufzustellen – entweder im Bereich Ü18, U11, U13 oder U15, , das im besten Falle auch am 
Ligabetrieb teilnehmen kann. Sollten sich da im Jahresverlauf keine Perspektiven ergeben, dann wird die Sparte Ende 2024 
geschlossen. 
 
Scheeßel, 22.01.2024 
Michael Urban 



JAHRESBERICHT 2023 - SPARTE HERRENFUßBALL 

Die Saison 2022/2023 wurde nach Corona, dass erste Jahr wieder normal ausgetragen. Hier hat jedes 

Team gegeneinander gespielt mit Hin- und Rückspiel. Die 1. Herren hat in der 2. Kreisklasse Süd gespielt 

und die 2. Herren in der 4.Kreisklasse Süd. 

Unsere 1. Herren konnte leider knapp den Abstiegsplatz nicht verlassen und ist somit punktgleich mit dem 

Vorletzten abgestiegen. Die 2. Herren musste nach einigen Spielen die Mannschaft abmelden, da es 

insgesamt zu wenig Spieler gab, um beide Mannschaften zu füllen. Unsere Alte Herren haben den 6. Platz 

erreicht. 

In der Sommerpause wurden einige Freundschaftsspiele und Turniere gespielt. 

Nach langen Jahren wurde in der Sparte entschieden, nur noch mit einer Mannschaft anzutreten und 

keine zweite Mannschaft für den Spielbetrieb zu melden. Die Mannschaft wurde in der 4. Kreisklasse 

Mitte gemeldet, da einige Spieler nicht mehr zur Verfügung standen. Die Herren sind in der Hinrunde auf 

Platz 3 gelandet. Hier liegt die Mannschaft nur drei Punkte hinter dem ersten Platz VFL Sittensen II. Zur 

Rückrunde konnten wir durch einige neue gute Spieler die Mannschaft verstärken. 

Danksagung: 

Der erste Dank geht an unsere 4 Schiedsrichter. In diesem Jahr stach unser Schiedsrichter Niklas Opitz 

wieder besonders heraus, durch die Meldung vom Landkreis Rotenburg für die Bezirksliga Lüneburg 

Herren, zudem wurde er zusätzlich in der Talentförderung Niedersachsen befördert. Viktor vertritt den SV 

Jeersdorf weiterhin auf Kreisliga Ebene. Oliver Stier und Christian Ritter sind ebenfalls im Herrenbereich 

unterwegs. Vielen Dank für eueren Einsatz und weiterhin viel Spaß bei euerer Schiri-Tätigkeit! Jan-Luca 

Wilken hingegen hat seine aktive Schiedsrichterkarriere vorerst beendet, ist aber noch im Kreis-

Schiedsrichterausschuss für die Talentförderung Rotenburg tätig.  

Ganz besonders möchte ich mich in diesem Jahr bei Pierre-Pascal Müller, Patricia Dreher, Rainer Wilken 

und Ilka Wilken bedanken, die sich wieder in besonderem Maße für die Fußballabteilung eingesetzt 

haben.  

Ein besonderer Dank geht an alle die sich um die Platzpflege kümmern, mähen, sähen, wässern, düngen 

und was noch so alles dazu gehört. 

Auch vielen Dank an alle die uns unterstützt haben, die sich für das leibliche Wohl unserer Zuschauer bei 

den Heimspielen gesorgt haben.  

Vielen vielen Dank!!! 

 

Benjamin Waltereit und Jan-Luca Wilken 

(Spartenleiter Fußball) 
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Spartenbericht Jemba 2023 
 
Unsere Jemba Gruppe („Jeersdorfer tanzen nach Suma-Art“) bestand aus ca. 10 Frauen, die Lust am Tanzen hatten. Zu spanischer 
oder englischer Musik, zu alten Hits oder neuen Songs. Der Spaß stand im Vordergrund aber wir wollen uns natürlich auch fit 
halten. 
 
Wir trafen uns einmal die Woche donnerstags in unserer neuen Halle im DG des Sporthauses im Luhner Weg 30 in Jeersdorf um 
19:00 bis 20:00 Uhr. 
 
Im Sommer 2023 war die Beteiligung leider so schlecht, dass der Kurs zu oft ausgefallen ist. Aus diesem Grund habe ich 
beschlossen eine Pause einzulegen. Zurzeit gibt es Überlegungen das Jemba-Training als Kurssystem anzubieten. Somit wäre 
gewährleistet, dass das Training bei entsprechenden Anmeldungen -zu mindestens für die Dauer des Kurses- verlässlich stattfindet. 
 
Über die zukünftige Entwicklung halte ich Euch auf dem Laufenden. Also auf ein neues erfolgreiches, sportliches Jahr! 
 
Mit sportlichen Grüßen 
Kursleiterin 
Bettina Rathjen 
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 SPARTE  „LINEDANCE“ 
 
 
In diesem Jahr konnten wir wieder viele neue Tanzbegeisterte in 
unsere Gruppe aufnehmen. 
 

Zum ersten Mal haben einige Tänzer*innen am 11.03.2023 im  
L O E - Haus in Sittensen das Tanzsportabzeichen (DTSA) in den 
Kategorien Bronze und Silber erworben/ertanzt.  
Einige Tänzer*innen aus der Gruppe nahmen zudem an 
nationalen und internationalen Meisterschaften des 
NCWTV/BFCW erfolgreich teil. Mehr dazu erfahrt Ihr im nächsten 
Spartenbericht. 
 

Am 1. Juli präsentierten sich die „Jeersdorfliners“ im Rahmen 
des Familientages mit einer Mitmachaktion für alle 
Besucher*innen und Aktiven des Vereins. Getanzt wurden 
einfache Mitmachtänze für „Jedermann“. 

 

 
Im Laufe des weiteren Jahres stand der Besuch einiger Linedance-Partys zum Beispiel in 

Rotenburg, Ahlerstedt und Schneverdingen auf unserer „TO DO LISTE“ . 
 

Im März beendete Sandra Sprenger ihre Trainer C Breitensport Ausbildung mit sehr gutem 
Erfolg, so dass sie als Trainerin bei den Jeersdorfliners die Vertretung übernimmt. Herzlichen 
Glückwunsch und wir freuen uns alle riesig über die professionellen Trainingsstunden. 
 

Mit einem „Weihnachtstanzen“ in der Adventszeit konnten wir das Jahr gut ausklingen lassen. 
Neben dem Tanzen gab es Kekse und Leckereien und die Möglichkeit des Austausches und 
besseren Kennenlernens. 
 

Zwischen den Jahren wurde für unseren Auftritt im Januar im Matthias-Claudius-Heim in 
Rotenburg kräftig geübt. Das Tanzprogramm ist so schön, dass sich alle Tänzer*innen auf dieses 
erste Event im neuen Jahr freuen. 
 

Unsere Trainingszeiten sind unverändert wie folgt: immer wieder montags tanzt 

die Anfänger-Gruppe ab 18:30 Uhr 
die Bronze-Gruppe ab 19:20 Uhr 

und die Silber-Gruppe ab 20:10 Uhr  jeweils 45 Minuten 
 

Fast wöchentlich kommt in jeder der 3 Gruppen (Anfänger, Bronze, Silber) ein neuer Tanz hinzu. Die 
bereits erlernten Tänze werden nach kurzen Erklärungen wiederholt, so dass es nicht so tragisch ist, 
wenn Du mal aufgrund Krankheit oder Urlaub fehlst. Alle bereits gelernten Tänze werden immer wieder 
geübt und damit aufgefrischt. Für das wöchentliche Übungsprogramm informiert uns Susanne jede 
Woche aufs Neue per E-Mail. 
 

Wir freuen uns auf neue Tänzer*innen. Hast Du Lust mit uns zusammen Tänze zu erlernen und zu 
tanzen, dann kannst Du einfach zu unserem Training vorbeikommen und Dich ausprobieren. Du kannst 
Dich alternativ auch per E-Mail über line-dance@sportverein-jeersdorf.de oder telefonisch bei Susanne 
und Willy: 04282-509639 für „Schnupperstunden“ anmelden. 
 

Mit sportlichen Grüßen 
Susanne und Willy Fröhlich     Bea Lück    
/ Sandra Sprenger 
Trainer*innen      Spartenleitung 

mailto:line-dance@sportverein-jeersdorf.de
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 Nordic Walking 
 
 
Unsere zwei Trainingszeiten sind weiterhin Dienstag morgens, Treffen um 
9.15 Uhr und Mittwoch abends um 19 Uhr beim Jeersdorfer Hof, auch in den 
Ferien.  
Die Beteiligung ist unterschiedlich, zwischen drei und acht Mitläufern. 
 
Wir freuen uns gerne über Zuwachs. Sprecht uns an oder empfiehlt uns weiter. 
 
Mit sportlichem Gruß 
 
Yvonne Putze und Marianne Rathjen 
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Tanzgruppen des SV Jeersdorf v. 1991 e. V.  

 
 

Im Jahr 2023 betreuten 9 Übungsleiterinnen und Übungsleiterhelferinnen 5 Tanzgruppen. Denn am Ende des Jahres 
2023 konnten wir Alina Mahnken, Arwen Landgraf und Hanna Wesseloh als Übungsleiterhelferinnen gewinnen. Vielen 
Dank ihr drei! Willkommen an Bord! 
 
Sehr glücklich hat es uns gemacht, dass wir die Mitgliederzahlen leicht steigern konnten. Zurzeit trainieren  116 Kinder 
und Jugendliche in der Sparte „Tanzgruppen“ des SV Jeersdorf.  
 
Auch konnten in 2023 wieder einige Veranstaltungen stattfinden. Beim Familientag, beim Weinfest und beim 
Tanzgruppentreffen konnten sich die Kids endlich wieder zeigen. Die Dance Angels hatten zudem Auftritte beim 
Kulturverein Rotenburg und bei einer Hochzeit. Die Tanzmäuse präsentierten sich auf der Weihnachtsfeier vom 
Ortsrat. Und intern haben die Gruppen kurz vor Weihnachten eigene Weihnachtsfeiern mit selbstgebackenen 
Plätzchen und co. genossen. 
 
Jetzt freuen wir uns auf die Auftritte, die da noch kommen! Also auf ein Neues, erfolgreiches, sportliches und 
gesundes Jahr! 
 
Die Trainingszeiten findet man auf unserer Homepage www.sportverein-jeersdorf.de. Hier kann man sehr gut 
nachlesen, welche Altersgruppe wann und wo trainiert oder ihr schaut einfach in unsere App!  
 
 
Die aktuellen Übungsleiterinnen: 
 
Tanzmäuse:  Eva Stietzel, Melanie Dasenbrook 
Tanztiger:  Eva Stietzel, Melanie Dasenbrook 
Jazz Kids:  Bettina Rathjen, Carmen Reschke, Arwen Landgraf, Hanna Wesseloh 
Freaky Girls:  Annina Wilken, Alina Mahnken 
Dance Angels:  Rhena Detje 
 
 
Adressen aller Übungsleiterinnen 2022: 
 
Dasenbrook, Melanie: Lindenweg 16,27383 Scheeßel – Westerholz 

Detje, Rhena:  Bremer Damm 87, 27367 Hellwege  
Landgraf, Arwen  Brockeler Str. 26, 27383 Scheeßel 
Mahnken, Alina  Buchholzer Weg 3, 27356 Rotenburg    
Rathjen, Bettina:  Mühlenweg 30, 27383 Scheeßel – Jeersdorf 
Reschke, Carmen: Nelkenstr. 1 A, 27383 Scheeßel 
Stietzel, Eva:  Mühlenweg 14, 27383 Scheeßel – Jeersdorf 
Wesseloh, Hanna Memelerstr. 34, 27383 Scheeßel 
Wilken, Annina  Bartelsdorfer Str. 4b, 27383 Scheeßel 
 
 
Mit sportlichen Grüßen 
Spartenleiterin 
Bettina Rathjen 
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   Tischtennis 
Die Sparte Tischtennis hat im Jahr 2023 ein sportlich gutes Jahr hinter sich. 

Für die Saison 2022/2023 haben wir in 2023 nur noch eine Mannschaft gemeldet. 

In der 2. Kreisklasse sind wir am Ende auf dem 2. Platz gelandet.  

Das Relegationsspiel hatten wir zwar verloren, jedoch hätten wir in die 1. KK ROW-Süd aufsteigen 
können. 

Danach mussten wir aber feststellen, dass uns zwei Spieler verlassen (Rico + Luca) und zwei 
weitere ins Ausland auswandern (Jonas + Dennis) und dazu noch zwei weitere Spieler 
krankheitsbedingt lange ausfallen. 

Dadurch wurden wir gezwungen, uns neu aufzustellen und festzustellen, dass wir in die 5. KK - in 
der in 4er-Mannschaften gespielt wird, für ein Jahr gehen. 

Erstmalig haben wir bei der neu gegründeten Senioren-Meisterschaft mitgemacht (April – Mai 
2023, in 4-er Mannschaft). Das waren sehr gute und spannende Spiele, bei denen es in erster Linie 
um ein schönes gemeinsames Miteinander ging und nicht um Punkte. Alle Spiele wurden 
ausgespielt und am Ende haben wir dort sehr gut abgeschnitten (Platz: 2). 

Ab April 2023 habe ich eine neue Gruppe aufgemacht. Senioren Tischtennis am Mittwochmorgen 
von 10:00 – 12:00 Uhr. Da können alle Ü-60 mitmachen. Vorkenntnisse sind nicht erforderlich und 
auch ausreichend TT-Schläger sind da. Wir haben dort viel Spaß und sind im Augenblick 3-5 
Spieler. Über weitere Spieler*innen würden wir uns freuen. 

In den beiden ersten Spielen der Hinrunde 2023/2024 mussten wir mit nur 3 Spielern antreten. 
Doch auch diese Situation haben wir gut überstanden und beide Spiele gewonnen. Wir haben die 
Hinrunde 2023/2024 mit dem 3. Platz von 10 Mannschaften abgeschlossen.  

 
(v. li. nach re. – Andreas Norden, Thomas Eckhof, Paul Lück und Wolfgang Kraas) 

Zum Saisonstart haben wir neue 4x Tischtennisnetze bekommen und zum Ende 2023 gab es neue 
einheitliche 10x Trikots. 

Der Tischtennisverband hat für die kommende Saison 2024/2025 festgelegt, dass in allen 
Kreisklassen in 4er-Mannschaften gespielt wird. Dadurch werden die Mannschaften neu zugeteilt. 
Ich gehe davon aus, dass wir dann wieder in einer höheren Kreisklasse spielen werden, da wir in 
den letzten Jahren viele Mannschaftspunkte erspielt haben. 

Beim Jugendtraining waren immer 10-15 Jugendliche / Kinder beim Training. Leider gab es zum 
Ende des Jahres einen Einbruch in der Teilnehmerbeteiligung. Ich denke, dass wir das in 2024  
wieder aufbauen können. 
 

TT-Trainingszeiten: 

Jugend:          Dienstag: 17:30 – 19:00 Uhr     +     Freitag: 18:00 – 19:00 Uhr 

Erwachsene:  Dienstag: 19:00 – 21:30 Uhr     +     Freitag: 19:00 – 21:30 Uhr 

Senioren-Tischtennis: Mittwoch von 10:00 – 12:00 Uhr 
Mit sportlichem Gruß  

Paul Lück                  (Spartenleiter: Tischtennis         Mobil: 0151 / 40318694) 
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